Jopatokl

CymmapHoe HanpaxeHue Ana TpyBbl N0, AaBNEHUEM

PD
ge = \/m = 1,125{

[pe oy — OKpYXKHOE HanpaxeHue
0X — 0CeBOe HanpaXeHWe.
P — paenexue, kre/cm’?
D — puameTp BHYTPEHHMN, CM
h — TonuwmHa CTeHKK, CM
(cmoTpm cTp. 130. «CnpaBo4HUK matumHocTpouTens» Tom 3, Mockea 1963 r.)

CornacHo FOCT 22790 «Matepuansi Ana W3roToBneHus aetanei Tpybonpoeo/A0B Ha Py po 100,0
Mna gasnexue npobHoe (Pnp) AONKHO COCTaBNATL 125MMa, npu Py =80MTlla aagneHne npobHoe
[DOMKHO BbITh PAaBHBLIM 100MTIMa

1. [naTpybbi 42x8 Pnp =1000 (Pp=800)
1000%2,6 Kr'C

gnp = 1,12 T = 1820 EE
2. [OnaTpybbl 32x7 Pnp =1250 (Pp=1000)

- 1250 1,8 KIcC
ol1p — 1,1ZT = 1800(:—1\"1—2

3. [OnaTpybel 32x7 Pnp =1000 (Pp=800)
= 1000 % 1,8 _ KI'C
Unp—l,lz—T—1440&-§

[na ctans 20XM npwu cnefytowmx peXkumax TepmoobpaboTKu: 3aKanka 880°, macno, OTnycK 500°,
BO3ayX) 0T = 6000%;; HB = 179 (cTp. 51 MawnHOCTPOUTE/NIbHbIE ctanw, cnpasodHuk B.H. Wypasnes,

0.W. Hukonaesa, 1981 r.)

OTcioga CneayeT, 4To koahdnUMeHT 3anaca APOYHOCTV BMECTO PernameHTUpOBaHHbIX 1,25 cocTaBnaet
ana Tpy6bl 42x8 (Pp=800) = 6000x1,25/1820=4,12

[na Tpybbl 32x7 (Pp=1000)=6000)(1,25/1800:4,17
Ona Tpy6bI 32X7 (Pp=800)=6000x1,25/144(3:5,21

Takum 06pa3om, U3 pacyeTos BUAHO, HTO npumeHeHne cTanu 20XM anfA yKa3aHHbIX [ABNEHWIA U
TONLMH CTEHOK TEXHUYECKH 060CHOBaHO.

OTClOfa TaKKe BUIHO, YTO NPUMEHEHNE AN NepexoAos CTanu 09r2C ona pasnenna 100MIla npu

pexumax TepmoobpaboTku: 3akanka 930°-940°, BoAa, OTAYCK 630°-640°, BO3AYX) M MONYYEHHBIX OT =
3450%; HB = 174-217 (ctangapt LLKBA 026-2005) coctagnaet MeHbWUH KoadpduumneHT 3anaca
NPOYHOCTH
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